
様式第１号（作業区分第１号・第８号・第１４号）
鉱山保安法施行規則第４３条第３項に基づく認定申請書
年　月　日　
九州産業保安監督部長　殿
鉱業権者名　　 eq \o\ac(○,印)　
鉱山保安法施行規則第４３条第３項の規定により、次のとおり認定を受けたいので申請します。
１．鉱山名
２．認定を受ける者の氏名
３．認定を受ける作業の区分
鉱山保安法施行規則第４３条第１項の表の［第１号／第８号／第１４号］
４．作業監督者に選任する日
備考（１）用紙の大きさは日本産業規格Ａ４とすること。
（２）氏名を記載し、押印をすることに代えて、署名することができる。この場合において、署名は必ず本人が自署するものとする。
（３）鉱山保安推進協議会保安管理マスター制度運営委員会が発行した「鉱場技術保安管理士」又は「露天採掘技術保安管理士」免状の写しを添付すること。
（４）（３）の免状取得の際に法令講習を受講した日から作業監督に選任する日までの期間が４年を超えている場合、免状の写しに加え、同委員会が発行する「鉱山保安法令に関する講習受講証明書」の写しを添付すること。
（５）認定を受ける作業に関し十分な実務経験を有することを示す資料（様式自由）を添付すること。
（６）鉱山保安規則第４３条第１項の表の第１号の作業に関し認定を受けようとする場合は、上記に加え、同規則第３０条第１項の教育の記録の写しを添付すること。

